

Αθήνα, 16 Μαρτίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 21

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε ΤΗΝ 15/03/2023

Συνάδελφοι,

Την **Τετάρτη (15/03/2023)** συνήλθε το ΔΣ του ΣΣΤΕ για να συζητήσει και εγκρίνει **τα οκτώ θέματα** που είχαν συμπεριληφθεί στην ημερήσια διάταξη. Από το σύνολο των θεμάτων που ετέθησαν **τα τέσσερα πρώτα** αφορούσαν:

ΘΕΜΑ 1^ο Οικονομικός Απολογισμός 2022 και Ισολογισμός 31/12/2022

ΘΕΜΑ 2^ο Προϋπολογισμός 2023

Εγκρίθηκε από το Δ.Σ. του Συλλόγου ο Οικονομικός Απολογισμός του 2022 ο οποίος παρουσίασε **πλεόνασμα χρήσης 36.679,65€** και ο Προϋπολογισμός του 2023.

ΘΕΜΑ 3^ο Τροποποίηση Καταστατικού – Σύσταση Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την επεξεργασία των προτάσεων και την προώθηση τους στο Δ.Σ. του Συλλόγου.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου επεσήμανε την **ανάγκη τροποποίησης** συγκεκριμένων άρθρων του ισχύοντος καταστατικού **ώστε να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα και λειτουργικότητα** του Συλλόγου. Προτάθηκε η σύσταση Διαπαραταξιακής Επιτροπής για την επεξεργασία των προτάσεων που θα καταθέσουν οι παρατάξεις του Συλλόγου και την προώθησή τους στο Δ.Σ. για την τελική έγκρισή τους.

Το χρονοδιάγραμμα που ετέθη από τον Πρόεδρο του Συλλόγου έχει ως εξής:

Έως την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023 θα πρέπει να κατατεθούν στη Γραμματεία του Συλλόγου τα ονόματα των εκπροσώπων των παρατάξεων για τη συμμετοχή τους στην Επιτροπή. Θα συμμετέχει ένας εκπρόσωπος από κάθε παράταξη με τη δυνατότητα επιλογής και εκτός του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.

Έως το τέλος Μαρτίου 2023 θα πρέπει να έχουν κατατεθεί οι προτάσεις των συνδικαλιστικών παρατάξεων για την τροποποίηση του καταστατικού.

Έως το τέλος Απριλίου 2023 η διαπαραταξιακή επιτροπή **θα έχει ολοκληρώσει** την επεξεργασία των προτάσεων και την κατάθεσή τους στο Δ.Σ. του Συλλόγου ώστε να υπάρξει η δυνατότητα το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα **να ολοκληρωθεί η διαδικασία** με την έγκρισή τους από το σύνολο των παρατάξεων του Συλλόγου.

Όταν προχωρήσει η διαδικασία και εγκριθούν οι τελικές προτάσεις από το Δ.Σ. του Σ.Σ.Τ.Ε. θα υπάρξει εκ νέου ενημέρωση των συναδέλφων.

ΘΕΜΑ 4^ο 40^ο Συνέδριο Ο.Σ.Τ.Ο.Ε. (29/3/2023)

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου για τις αποφάσεις που έλαβε το Δ.Σ. της ΟΣΤΟΕ στο τελευταίο Διοικητικό Συμβούλιο (20/2/2023) σχετικά με την εισήγηση προς το 40^ο Συνέδριο για **Οικονομικά θέματα και Διαγραφή Οφειλών.**

Η σχετική εισήγηση κοινοποιήθηκε στο Σύλλογό μας από την ΟΣΤΟΕ με τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου σχετικά με τη Διαγραφή Οφειλών που εκτός των άλλων αναφέρει:

....2) Διαγραφή των έως την 31/12/2022 οφειλών, που προέρχονται από συνδρομές παρελθόντων ετών, για όλους τους Συλλόγους.....

....5) Η ετήσια συνδρομή κάθε Συλλόγου μέλους προς την ΟΣΤΟΕ καθορίζεται σε 1 ευρώ συνολικά, ανεξαρτήτως αριθμού μελών, για έτη 2021 και 2022 και από το 2023 καθορίζεται σε 2 ευρώ ανά οικονομικά τακτοποιημένο μέλος κάθε Συλλόγου....

Αναφέρουμε **ενδεικτικά τις δύο** από τις οκτώ συνολικά αποφάσεις για να **αντιληφθείτε τον παράλογο τρόπο που ελήφθησαν, χωρίς καμία φειδώ και ηθική,** προκειμένου να υπάρξει διαγραφή χρεών για μία δεκαετία ουσιαστικά των δύο Συλλόγων (Εθνικής και Εμπορικής), **καταβάλλοντας** μάλιστα για δύο έτη (2021 & 2022) το «**υπέρογκο**» **ποσό του 1 ευρώ!!!** Κατά τα άλλα **ασκούσαν κριτική στο προηγούμενο Δ.Σ.** της Ομοσπονδίας, όπου με τις εισφορές ουσιαστικά των μελών δύο Συλλόγων (Ελλάδος & Αγροτικής) **συντηρήθηκε η ΟΣΤΟΕ για μία δεκαετία. Ο Σύλλογός μας κατέβαλε για το χρονικό διάστημα 2013-2022 συνολικά το ποσό των 192.238€!!!**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε ότι **δεν θα υπάρξει μετακίνηση** των εκλεγμένων συνέδρων των συνδικαλιστικών παρατάξεων από την περιφέρεια για το 40^ο Συνέδριο της ΟΣΤΟΕ αλλά **θα δοθεί η δυνατότητα από την Ομοσπονδία** σε όσους συνέδρους επιθυμούν να συμμετάσχουν **διαδικτυακά.**

*Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Το Διοικητικό Συμβούλιο*